
 Протокол
№ 

гр. София,    19.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 56 състав,  в 
публично заседание на 19.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Ситнилска

 
 
при участието на секретаря Макрина Христова, като  разгледа дело номер 
8248 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното 
повикване в 14:20 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Б. Н. Н., редовно призован, се явява лично и се представлява от адв. К., с  
пълномощно от днес.
ОТВЕТНИКЪТ  -  КОМИСИЯ  ЗА  ЗАЩИТА  НА  ЛИЧНИТЕ  ДАННИ,  редовно  призован,  се 
представлява от юрк. П., с пълномощно от днес. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - Ц. Н. Н., редовно призован, се явява лично и се представлява 
от адв. Х., с пълномощно по делото. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - Д. Ц. Н., редовно призован, се явява лично и се представлява 
от адв. Х., с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

О П Р Е Д Е Л И:
                                ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка. 
ДОКЛАДВА  молба  на  жалбоподателя,  депозирана  на  16.10.2025  г.,  за  изискване  на 
административната преписка.
ДОКЛАДВА  становище  от  пълномощника  на  ЗС,  депозирано  по  делото  на  24.10.2025  г.,  с 
приложени писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА молба от адв. Х., депозирана по делото на 13.11.2025 г., с искане да бъде задължен 



ответника  повторно  да  приложи  административната  преписка  последователно  подредена, 
номерирана и прошнурована. 

Адв. К. - Поддържам жалбата. 
Имаме депозирани молби пред съда и комисията за предоставяне на документи, но все още няма 
отговор. Моля за предоставяне на възможност да се запознаем с административната преписка. 
Представям снимки от всички камери, от които е видно, че камерите снимат само собствеността 
на доверителя ми. В тази връзка моля да се назначи ВЛ, което да извърши оглед на място на всяка 
една  камера,  във  връзка  с  представените  днес  снимки  от  камерите,  които  снимат  само 
собствеността  на  доверителя  ми.  Да  се  приеме  административната  преписка.  Нямам  други 
доказателствени искания.
Юрк. П. - Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Прилагам протокол № 
5/05.02.2025 г. и протокол № 28/14.05.2025 г., когато жалбата е разгледана по същество. Относно 
предявената молба от жалбоподателя за представяне на доказателства заявявам, че такава също е 
депозирана в комисията. Нямам други доказателствени искания.
Адв. Х. -  Оспорвам жалбата.  Поддържам си становището и молбата.  Считам, че решението е 
правилно и законосъобразно. 
По отношение на днес представените снимки, моля за срок за изразяване на становище. 
По отношение на исканата експертиза,  същата е безпредметна. Комисията е извършила оглед, 
съставила е  констативен акт,  в  който са  описани разположението на  камерите,  както и  какви 
обекти заснемат. Комисията е констатирала, че всяка една от процесните камери има възможност 
за преместване на обхвата на заснемане.  Означава,  че дори временно да се смени изгледа на 
камерата, по всяко едно време може да бъде променен от Б. Н.. Възразявам срещу искането за 
допускане с експертиза.
Адв. К. - Камерите са изградени от фирма и по делото има доказателства. Камерите не могат да се 
позиционират от доверителят ми без това да остави следи, тъй като системата го записва. 
Адв.  Х.  -  Лично  Б.  Н.  собственоръчно  е  посочил,  че  той  е  изградил  системата  за  
видеонаблюдение. Представения договор за охранителна фирма няма предмет за поддръжка на 
система на видеонаблюдение. Представеният договор за охрана съдържа клаузи, съгласно които 
следва да се извърши от други фирми. 

По доказателствата, 
СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към жалбата. 
ПРИЕМА административната преписка. 
ПРИЕМА представените днес снимки от пълномощника на оспорващия.
ПРИЕМА представените днес протокол № 5/05.02.2025 г. на КЗЛД и протокол № 28/14.05.2025 г.
ПРИЕМА  писмените  доказателства,  приложени  към  становище  на  пълномощника  на  ЗС, 
депозирано по делото на 24.10.2025 г.
ЗАДЪЛЖАВА  ответника  да  представи  по  делото  административната  преписка,  оспореното 
решение, като изпълни в срок, точно и акуратно задължението си по чл. 152, ал. ал. 2 от АПК, 
като изпрати на съда жалбата на Б. Н. Н. в оригинал, ведно с копие от оспореното решение и 
административната  преписка,  подредена  в  хронологичен  ред,  номерирана  и  описана,  а  не  в 
насипно състояние, каквато вече е приложена по делото, както и оригинала на депозирана жалба в 



оригинал.
ОСТАВЯ БЕЗ  УВАЖЕНИЕ искането  за  допускане  на  СЕ,  тъй  като  намира,  че  така,  както  е 
формулирана задачата от адв. К. днес е твърде неясна и обща, също така е и подвеждаща, тъй като 
ВЛ следва да отговори по формулировката на адв.  К.  на въпроса,  че камерите заснемат само 
личната  собственост  на  жалбоподателя.  Недопустимо е  въпросите  към експертизата  да  бъдат 
подвеждащи. 
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. К. в случай, че желае по делото да бъде допуснато изслушване на 
СТЕ  да  формулира  това  искане  писмено,  в  7-дневен  срок  от  днес,  с  молба  с  преписи  за 
насрещните  страни,  като  формулира  конкретни  и  ясни  въпроси  към  ВЛ  и  да  конкретизира 
специалността на ВЛ, за да може съдът да прецени относимостта на формулираните въпроси към 
предмета на производството.
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  адв.  Х.  да  се  запознае  с  депозирания  днес  от  пълномощника  на 
оспорващия снимков материал и да изрази становище по него в следващото СЗ.
    
За събиране на доказателства, 
ОТЛАГА и НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 11.02.2026 г. от 14.10 ч., за която дата страните уведомени от 
днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.35 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


